
Bemutatkozás és eredmények 

„Ami ma elég, az holnap kevés.” – Szilágyi Áron háromszoros olimpiai bajnok szavai mindig 

is iránytűként szolgáltak számomra. Ezt az elvet követve értem el a sportban a legnagyobb 

sikereimet. Többéves profi sportolói tapasztalattal a hátam mögött olyan eredményekre vagyok 

büszke, mint a 2024-es párizsi olimpiai játékokon szerzett aranyérem a párbajtőr csapat 

tagjaként, a 2023-as milánói világbajnokságon elért egyéni aranyérem, valamint a 2023-as 

krakkói Európa-bajnokságon és Európa-játékokon a párbajtőr csapattal szerzett aranyérmek. 

Emellett a 2019-es düsseldorfi Európa-bajnokságról hozott bronzérem csapattal. 

 

Az eredményeim nemcsak a kitartásomat, hanem a csapatmunkában való jártasságomat is 

tükrözik. Igazi csapatjátékosként hiszem, hogy a közös célokért való küzdelem a legnagyobb 

erősségem, amit a Magyar Olimpiai Bizottság Sportolói Bizottságában is kamatoztatni tudnék. 

 

Sportolói munkatapasztalatok 

A 2023-as világbajnoki egyéni aranyérem megszerzése után számos lehetőségem nyílt arra, 

hogy a sportolói közösség és a fiatal generációk számára is aktívan példát mutassak. Részt 

vettem a Magyar Olimpiai Bizottság több eseményén, ahol sportolói tapasztalataimat osztottam 

meg a résztvevőkkel, valamint közönségtalálkozókon is részt vettem, ahol a fiatalokkal 

beszélgetve ösztönöztem őket a sportolásra. 

 

Különleges élmény volt, amikor Szabó Gabriellával és Vajda Krisztinával együtt a 

Parlamentben mutathattam be a vívást határon túli gyerekeknek, átadva a sportág iránti 

szenvedélyemet és tudásomat. Emellett 2024. augusztusában Hongkongban egy edzőtábort is 

tarthattam egy hétig és vezényeltem teljesen önállóan, minden nap reggeltől estig. Ez a 

tapasztalat nemcsak edzői képességeimet erősítette, hanem a vezetői készségeimet is, miközben 

új kultúrákat ismerhettem meg és adhattam át a sport szeretetét nemzetközi szinten is. 

 

Tagság fontossága, jövőbeli gondolataim 
 
Az eddigi sportolói pályafutásom és munkatapasztalataim során szerzett élmények és 

tapasztalatok vezettek el odáig, hogy elkötelezetten pályázzak a Magyar Olimpiai Bizottság 

Sportolói Bizottságának tagságára. Meggyőződésem, hogy a bizottságban való részvétel révén 

lehetőségem nyílna arra, hogy aktívan képviseljem a magyar sportolók érdekeit, és 

biztosítsam, hogy hangjuk hallható legyen a döntéshozatali folyamatokban. A sportolói 

közösség igényeinek és szükségleteinek mély ismeretében hiszem, hogy hatékonyan tudnék 

hozzájárulni a bizottság munkájához, legyen szó a sportolói érdekképviseletről, tanácsadásról 

vagy az olimpiai értékek népszerűsítéséről. 

 

Fontosnak tartom, hogy a sportolók és a MOB között fennálló kommunikáció átlátható és 

gördülékeny legyen, mivel ez alapvető ahhoz, hogy a sportolók megfelelő támogatást 

kapjanak karrierjük során. A bizottság tagjaként még prioritásom lesz, hogy egyszerűbbé és 

hatékonyabbá tegyem a sportolók képviseletét a MOB felé. Hiszem, hogy ezzel a 

felelősséggel nemcsak a sportolókat, hanem az egész magyar sportközösséget szolgálhatom, 

és hozzájárulhatok a magyar sport jövőbeli sikereihez. 


